

Перелік
актів Департаменту промисловості та розвитку інфраструктури Запорізької облдержадміністрації
прийнятих за лютий 2019 року

№ з/п	Найменування суб'єкта нормотворення	Вид розпорядчого документа	Дата прийняття акту та його номер	Повна назва акта	Короткий зміст акту, що розкриває суть його правового регулювання	Примітка
	2	3	4	5	6	7
1.	Департамент промисловості та розвитку інфраструктури	Наказ з основної діяльності	01.02.2019 № 07-осн.ДП	Про визначення ДП «МДЗО» одержувачем коштів у 2019 році	Про одержувача коштів	
2.	Департамент промисловості та розвитку інфраструктури	Наказ з основної діяльності	04.02.2019 № 08-осн.ДП	Про передбачення у договорах ДП «МДЗО» попередньої оплати у 2019 році	Про попередню оплату	
3.	Департамент промисловості та розвитку інфраструктури	Наказ з основної діяльності	06.02.2019 № 08-осн.	Про визначення осіб, відповідальних за забезпечення виконання повноважень у сфері ліцензування, дозвільної системи	Про відповідальних осіб	
4.	Департамент промисловості та розвитку інфраструктури	Наказ з основної діяльності	06.02.2019 № 09-осн.	Про план заходів спеціалізованої служби у 2019 році	Про план заходів	
5.	Департамент промисловості та розвитку інфраструктури	Наказ з основної діяльності	07.02.2019 № 10-осн.	Про внесення змін до наказу директора Департаменту промисловості та розвитку інфраструктури Запорізької обласної державної адміністрації від 17.10.2017 № 72-осн. «Про утворення конкурсної комісії в Департаменті промисловості та розвитку інфраструктури Запорізької обласної державної адміністрації»	Про зміни у складі конкурсної комісії	
6.	Департамент промисловості	Наказ з основної	12.02.2019 № 11-осн.	Про оголошення конкурсу на зайняття вакантної посади державної служби	Про оголошення конкурсу	

7.	та розвитку інфраструктури Департамент промисловості та розвитку інфраструктури	діяльності Наказ з основної діяльності	12.02.2019 № 12-осн.	Про затвердження інструкції про порядок ведення, обліку, зберігання, використання і знищення документів та інших матеріальних носіїв інформації, що містить службову інформацію з грифом «Для службового користування» в Департаменті промисловості та розвитку інфраструктури Запорізької обласної державної адміністрації	Про інструкцію про порядок ведення, обліку, зберігання, використання і знищення документів та інших матеріальних носіїв інформації, що містить службову інформацію з грифом «Для службового користування»
8.	Департамент промисловості та розвитку інфраструктури	Наказ з основної діяльності	12.02.2019 № 13-осн.	Про затвердження інструкції про порядок ведення, обліку, зберігання, використання і знищення документів та інших матеріальних носіїв інформації, що містить службову інформацію з грифом «Для службового користування» «Літер М» в Департаменті промисловості та розвитку інфраструктури Запорізької обласної державної адміністрації	Про інструкцію про порядок ведення, обліку, зберігання, використання і знищення документів та інших матеріальних носіїв інформації, що містить службову інформацію з грифом «Для службового користування» «Літер М»
9.	Департамент промисловості та розвитку інфраструктури	Наказ з основної діяльності	12.02.2019 № 14-осн.	Про визначення відповідальної посадової особи за забезпечення додержання законодавства про державну реєстрацію нормативно-правових актів в Департаменті промисловості та розвитку інфраструктури Запорізької обласної державної адміністрації	Про відповідальну особу за забезпечення додержання законодавства про державну реєстрацію нормативно-правових актів
10.	Департамент промисловості та розвитку інфраструктури	Наказ з основної діяльності	19.02.2019 № 15-осн.	Про затвердження схеми посадових окладів працівників та штатного розпису Департаменту промисловості та розвитку інфраструктури Запорізької обласної державної адміністрації	Про схему посадових окладів працівників та штатного розпису
11.	Департамент промисловості та розвитку інфраструктури	Наказ з основної діяльності	22.02.2019 № 16-осн.	Про організацію видачі ліцензій з господарської діяльності з виробництва теплової енергії на установках з використанням нетрадиційних або	Про організацію видачі ліцензій

Департамент промисловості та розвитку інфраструктури	Наказ з основної діяльності	22.02.2019 № 17-осн.	поновлювальних джерел енергії Про зміну матеріально-відповідальних осіб та проведення інвентаризації	матеріально-відповідальних осіб Про відповідальних осіб
Департамент промисловості та розвитку інфраструктури	Наказ з основної діяльності	22.02.2019 № 18-осн.	Про зміну матеріально-відповідальних осіб та проведення інвентаризації автомобільних доріг загального користування місцевого значення, що належать до сфери управління ОДА	матеріально-відповідальних осіб та проведення інвентаризації автомобільних доріг загального значення Про проведення інвентаризації автомобільних доріг загального значення
Департамент промисловості та розвитку інфраструктури	Наказ з основної діяльності	28.02.2019 № 19-осн.	Про внесення змін до наказу директора Департаменту промисловості та розвитку інфраструктури Запорізької обласної державної адміністрації від 17.10.2017 № 72-осн. «Про утворення конкурентної комісії в Департаменті промисловості та розвитку інфраструктури Запорізької обласної державної адміністрації»	Про зміни у складі конкурентної комісії

В.б. директора Департаменту промисловості та розвитку інфраструктури Запорізької обласної державної адміністрації

М.П.

М. БАРАНОВСЬКА